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Ba)<HO:

[lpoCcMOTpEeTb YCNOBHbIE

0b603HaYeHna Ha Nonax
K Teme ypoKa.

PABOTAEM C YYHEBHUKOM

Ha crpaEunmax y4e0HMKA Bl YBUAWTE CIelMaIbHbIE 3HAKH, KOTOPEIE
moMoryT BaM B paboTe ¢ T@KCTOM.

«BHUMAHHE!». Tax BeIJeNseTcA YTBeP:KAeHNEe, KOTOPOe HYXKHO 3a-
TOMHHTE.

«B ®OKYCE». Baxkuas neranb, Ha KOTOPYIO cllefiyeT oOpaTHTh BHH-
MaHUe.

«UUTAEM HA JTEJAEM». YuraiitTe 5ToT ¢parMeHT TeKCTa «C KapaH-
JIAMIOM B PyKe», T. €. [eJaiiTe Mo IIATAM TO, YTO OTHCAHO B y4eOHHKE.

«MATEMATHYECKHN BJOKHOT». HeGonbmioil (hparMesET HA IO-
JAX, KOTOPEIH CONEPIKHT JOMONHUTENbHYI0 HH(OPMAIHUIO.

«3AITACHBIBAEM PEINIEHHE». O6pasusl 3amucH peleHuii, KOTO-
PBIM MOJKHO CJI€I0BaTh.
rJ"

«KHOIIKA». CofepuT MOJe3HEIH CIPABOYHLIN MaTepua.

Tak 0603HAYEHHI HOMEpPA yHIPaXKHEHHH mojerde.

Tak oG03HAUYEHBI HOMepa yIpayXHeHWIl IoTpyaHee.



Llenb ana yunrtena:
dopmupoBaHNeE YMEHUSA
peLlaTb 3a4a4M Ha
ABUXEHME NO TEYEHUNIO U
NPOTUB TEYEHMUA
MCNOJIb3yA CBOUCTBA
NEeNCTBUMN.

Llenb ana yyawmxca:
CeroaHAa Ha ypoKe mbl
y3Haem HOBble BUAbl 33434
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Bbl Y3HAETE

@ Kak pelwaioTcs HeKoTopble HOBble
BMOLI 33434 Ha ABWXeHue
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SAAAYN HA ABVNXXEHME

B 3anauax Ha asuxerve paccMaTpUBaloTCA TPU B3aw-
MOCBSI3aHHbIE BEIMYUHBI. CKOPOCTb ABUXEHWUA, BPEMS
NBWXEHUA WU NporaeHHbIA nyTb. [o cvx nop Bbl B OC
HOBHOM peLlanu 3afa4u, B KOTOPbIX peyb Lifa O ABUXE-
HUW OZHOro Mellexoda, OOHOro Benocuneavcra, OfHOM
MaluWHbl, Tenepb Mbl Byaem yumTecA pelatb 3adaqu, 8
KOTOPbIX [Ba y4acTHWKa ABWXEHWA, a TakXke paccMoT-
PUM, KaK pellaloT 3afayqv Ha OBUXeHMe Mo peke.

Hs OOHOTO IIYHKTA OJHOBPEeMEHHO B IIPOTHUBOIIOJIOXKHBIX
HaIpaBJIeHUAX BRIILIA JBa mnemrexonga. CKopocTh OJHOTO U3
HUX 5 KM/4, gpyroro — 4 kM/u4. Kaxoe paccrosuue Oyner
MeXIy HUMU deped 3 4?

PemuM aTy 3azady pasHBIMH CIIOCO0aMH.

Cnoco6 1. PaccmorpuTre pucyHOK 3.2.

Ilepseiii memrexo/ 3a 3 4 MPOHAET paccTOSHHWe, PABHOE

53 =15 (km).
Bropoit mermexon 3a 3 u mpoizpér 4 © 3 = 12 (xkm).
Yepea 3 u mexay HuMHU OyneT paccTosHHe, PaBHOE
15 + 12 = 27 (gm).

Pemenne 3afjlay¥ MOXXHO 3allMCATH C ITOMOIIBIO BhI-

pasKeHus:

53+ 43 (&m).
Cmoco6 2. Paccmorpure pucyHok 3.3.
Kax el uac paccTosHME MeKAy IelexojaMH yBe-
JTUYUBAETCA Ha

5+ 4 =9 (km).

ToBopAT, YTO CKOPOCTH yAajleHHsd IIeIIeX0J0B paB-
Ha 9 kM/4. 3a 3 4 memexoAbl yAaMATCA APYr OT JApPYy-
ra Ha 9 - 3 = 27 (xm).

9To perreHWe MOX{HO 3allMCATh C MOMGIIBI) BEIpAXIe-
HUA Tak:

5+ 4) -3 = 2T (km).

OGpaTuTe BHHUMaHHe: JJA OTBeTa HA BONpPOC 3aja-
UM MBI CKODOCTH YAAJNEHHS YMHOMKHJIN HA BpeMs JBU-
SKeHHA.

3amaua 2.

IBa memexofa BHIIIINA OZHOBPEMEHHO M3 ABYX IIVHK-
TOB, PACCTOSHHE MEKAY KOTOPBIMH 3 KM, ¥ OTIIDABHJIHMCH
B MPOTHBONOJIOMKHLIX HAIPABIEHUAX, YAANAACH APYT OT
apyra. CxkopocTs ogHOrO W3 HHX 5 KM/4, ApPyroro —
4 xm/4. Kakoe paccrosinue Oyaer me:xay HuUMH depes 3 u?

Paccmorpure pucyHox 3.4. Ity 3amady ToKe MOMXKHO
peuruTs AByMA crocobamu. PemnM e€, BEIYHCIHB CKOPOCTH
yaJleHUs TeIeXol0B.
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i Paccmorpure pucyHox 3.4. Ity 3amady ToKe MOMXKHO
3.4 peuruTs AByMA crocobamu. PemnM e€, BEIYHCIHB CKOPOCTH

3 KM yaanreHUA MernexonoB.




Llenb 3apaHmnA
OPMYANPYIOT yyallmeca

CKopocTh yaaneHnd IemexoAoB pasHa 5 + 4 = 9 (km/4).
a 3 4 OHM CTaHyT Jajibllle APYr' OT APYyra, 4eMm ObLIH,
I Ha 9 - 3 = 27 (kM), ¥ paccTOSHHEe MeXAYy HUMH CTaHET

paBaeiM 27 + 3 (kM). Pemure aTy 3ajauy caMu IpyrUM
cmocoGoM.

3anaua 3.

IlBa menrexoza OJHOBPEMEHHO BHIILIH HABCTpedy APYT
ApYry W3 ABYX MYHKTOB, PACCTOSHME MEKAY KOTOPHIMH
18 kM. CroOpocTh OJHOTO M3 HHX 5 KM/4, ApPyroro —

4 kmM/4. Yepe3 CKOIBKO YacOB OHHM BCTPETATCA?
\ B 3T0ii cHUTyanuM memexoAbl TOXKe HAYT B IPOTHBO-
Voxomnux.}xan’panneﬂnax, HO HaBeTpe4dy APYTr ApPYyTY.
PaCCMOpr{Te pucyHOK 3.5.

Kaxapiit uyac paccTosHHe MeXAy IenexofaMu
yMmeHbmaerca Ha 5 + 4 = 9 (km). 'oBopAT, 4TO CKOPOCTH
cOnMKeHHus [eIIexonoB paBHa 9 KM/4.

Taxk Kak paccTosHHE MeKAy memexoaamMu 18 Km, a
3a yac OoHM cOIMIKaTCA Ha 9 KM, TO UX BCTpeda Ipo-
m3oMaeT uepes 18 : 9 = 2 (q).

Permenre MOHO 3amuCaTh C MOMOINLIO BHEIPAYKEHHUA:

18°5(h - 4)s
O6GpaTuTe BHUMaHWe: AJA OTBETa HA BOIPOC 3ajadyu

BbiBOA dopmynunpytoTt
yyalimecs

sI pacCToOAHHE pa3fie/IluJI1 Ha CKOPOCTH COTHIKEHAS.

[ B sazmauax Ha ABH)KeHHe IIO peKe
DPUXOAUTCHA Pa3aIMYATh CKOPOCTH ABMXKEHHUA MO TeHYeHHIO
CKOPOCTE ABHMKEHHA IIPDOTHE TEeYeHHHA.

IIycTs, Hanpumep, coOCTBeHHAs CKOPOCTH JIOAKH
CKOPOCTH B CTOAYEH BOZe) paBHa T KM/4, a CKOPOCTH Te-
jeruA pekd — 2 kM/4. Torga cKoOpocThb, ¢ KOTOPOH J0a-
kA NJBIBET IIO TEeYeHHNI0, CKJaJbIBaeTca HU3 eé cobcTBeH-

Llenb 3apaHmA
OPMYNUPYIOT yHaLL U

HOH CKODOCTH U CKOPOCTH Te4YeHHA:
T+ 2=9 (km/49).

A CKOpOCTB, ¢ KOTOPO# JIOAKA ILTLIBET MPOTHB TEYEHUA
PEKH, TOJY4YaeTcs BHEIUATAHUEM M3 COOCTBEHHOH CKOPOCTH
JOAKH CKODOCTH TEYEHUA PEeKH:

7—2=5 (km/u).

3anaua 4. Karep nabIBET OT OJJHOI IMPHUCTAHH A0 APY-

roii BHH3 mo TedeHHio pexkn 2 u. Kakoe paccroaHHe

SPOIJILLI KATep, ecqiM ero coGCTBeHHAsS CKOPOCThH paBHA
15 KM/4, & CKOPOCTE Te4eHHA peKH — 3 KM/4? CKOJIBKO
N\ SpeMeHH 3aTpaTUI Karep Ha oOpaTHBIA nyTh?
i CxopocTs KaTepa IO TEYEHHUIO DEKH paBHA

15 + 3 = 18 (xm/4).
3a 2 u oH mpomubll mo TedeHHo 18 - 2 = 36 (xm).
CKopocTh KaTepa NMpPOTHB TeYEeHUS PEKH paBHA

15 - 3 = 12 (xm/u).

BbiBOoA, GOPMYINPYIOT

yyallmecs

IloaToMy BpeMm#A, KOTOpOe KaTep 3aTpaTH] Ha obpat-
#BI TIYTH, PABHO

36: 12 = 3 (u).

BONMPOCHI U 3AAHMA:

@ OguH  noe3p  ABMXETCA  COo
ckopoctbio 80 kM/4, apyron —
100 km/4. Yemy paBHa CKOpOCTb
cOnuxeHwss Noes3noB, €N OHW
JBUXYTCA HaBCTpe4y Apyr Apyry?
Yemy paBHa CKOPOCTb YyAaneHws
noe3fos NOCne WX BCTPe4n?

@ CobcrBeHHan CKOPOCTb TEMMOXO-
fa pasHa 20 km/4, CKOPOCTb Teve-
HUA pekn — 2 KM/4. C Kakon cKo-
POCTLIO TENNOXOA MAET NO TEYEHUIO
PEeKU U C Kakow — NPOTUB TeYEeHUA?
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VYNPAXKHEHMA

ABVDKEHWE B NMPOTUBOMONOXHBIX HAMPABNEHUAX

Paccmorpure pucyHok 3.6, a—2z m BRIMUCINTE JJIS KAXKIOrO CAy4as CKOPOCH
COMMKeHNs MJIM CKOPOCTh yjaneHus. Kax BbI qymaere, KTO MOT JBHTaThCA
Ka/IOM M3 9THX ClyuaeB?

a 4KkmM 6 kMM & 15 KM/ 5 km/4
[ 1 1 | Pt
10 km/4 12 km/4 40 km/4 70 km/y
Y B 7 & R E
3.6

Uz oxmoro myHKTa B IPOTHBOIONOMKHBEIX HATIDABIEHUAX OFHOBDEMEHHO BEI-
exaJu JBe aBTOMAIIWHBLI cO cKopocTaMm 60 xm/u u 80 km/4. Kaxoe paccro-
AHHE OyZeT Mexay Humu uepea 3 u? Pemmure 3azady ABYMs crocobamu.

[Ba moesja ONHOBPEMEHHO OTONLTH OT OZHOW CTAHIMH B MPOTHBOIOJIOMKHBIX
HanpaBiaeHuAx. Ux cxopoctu 60 km/4 u 70 km/u. Yepes CKONBKO 4acoB pac-
CTOSHHE MexAy HuMH Gyzer paBHO 260 KmM?

Amnpipeit ener Ha Bemocumene co ckopocTeo 200 m/muH. Cepreit mpér emy
HABCTPEYY CO CKOpOCcThIO 80 M/MuH. Uepes CKOJIBKO MUHYT OHU BCTPETATCH,
ecau ceHyac paccTosHume Medxay mumu 1 xm 400 m?

Ona u Poma HHYT HaBcTpeuy aApyr apyry. Ceifiyac paccrosiHme MexJy HUMHA
800 m. Ona mpér co cxopocrsio 70 m/MuH, a Poma — 80 m/munu. Yepes
CKOJIbKO MHUHYT paccTosHHe MeXxJy HuMHu Oyger paBHo 350 m?

[Be MamuHEI ABMAYTCH HABCTPEYy APYT APYTY co ckopocramu 60 KM/4 u
80 km/u. Paccrosnme mesxny mumm 500 kM. Kakoe paccrosmme Gyzer MeXKIY
HUMH 4Yepes 3 u? Pemure 3ajauy AByMA cmocobamm.

. lJ! ¥
Ilers u ¥Opa oxHOBpeMeHHO BEIGEraloT C PasHEIX KOHIOB GEroBOH HODOMKKH
HaBcTpeuy Apyr Apyry. ¥ Ilern ckopoers 130 m/muH, a y ¥Oper — 170 m/MuH.
Kakxosa amuna GeroBoil JOPOMKKH, €CIM OHHM BCTPETHJMCH 4eped 3 MUH?

Amngipeil BBIIIEN M3 IIKOJB ¥ HANPABHJICH K JOMY CO cKkopocThio 90 mM/MuH.
Hepes 10 muH n3 mxomnbl Bhimen Hukonait m HOmMENT B IPOTHBOIIOIOMKHOM
HanpasneHAH co ckopoctsio 100 m/mun. Kakoe paccrosuue Gyner Memmy
MajIbYHKaMuU: a) yepes 5 MuH mocje Beixoga Hukxomnas; 6) uepes 20 Mun mocse
BRIXOAA AHzpes?

OT craHnUY B HAIPABIEHUM IOCEIKA, PACCTOSHUE J0 KOTOPOTO 24 KM, BHIIIEN
Temexos co CKopocTsio 4 kKM/4. Yepes 2 4 HaBCTpeUy eMy M3 IIOCENKA BRIEXA
BEJIOCUIIEJUCT CO CKOPOoCcThIO 12 KM/4. Yepes CKOJIBLKO YaCOB TIOCTE CBOEro
BBIXO/la MEHIeX0/i BCTPeTHTCA C BeJoCHIeaucrom?
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Iluma BbITeN U3 IIKOJBI W HATIPDABUJCA K CTAJAHOHY €O CKOPOCTRIO 100 m/MuH.
Yepea 5 MMH [OCJHe ero BhIXOAa OT CTafMOHAa K IIKOJNE HANDABHICA Oner co
cxopoctsio 80 m/mMuH. Uemy paBHO PaCCTOAHHE MEXAY TIKOJION M CTaZMOHOM,
ecnu Oser BerpeTn Jdumy uepes 10 MuH mocie CBOETO BbIxOza?

JIBe aMEKTPUYKH ABUIAIMCH OT ABYX I1aTdOpPM HABCTPELY ADYT APYIY. Yepes
3 MMH TIocle BCTDEYH DACCTOSHHE MEMKAY HUMU CTAJNO PABHBIM 7 xkm 500 M.
CKOJBKO MeTDOB B MUHYTY IIpoesikaja IMepBad DIEKTPUUKA, €C/IH BTOpad
npoesskana 1200 M B MuHYTY? BEIpasure CKOpOCTH 3JIEKTPHYEK B KHJIOMET

. pax B uac. .
7

JBWXXEHUE NO PEKE

a) Ha myts m3 nyHKTa A B OyHKT B TeII0XOX sarpatusa 1 u 40 MuH, a Ha
obpaTHeIi nyTe — 2 4. B Kakom HampaBIeHHH Teuér pexa?

6) Cxopocts TeweHnms pexu 2 KM/4. Ha CKOIBPKO KHIOMETPOB pexa OTHECET
naor 3a 1 u? sa 5 u?

CKOpOCTH KaTepa B Ccrosdeil Bojge paBHa 18 KM/d. CKOpOCTh TeYeHHS DEeKH
paBHa 2 KM/4. &

1) C kakoii cKOpoCThIO GyZieT ABUraTbCA KaTep MO TeUeHUI0 pexu? NPOTHUB Te-
ueHUA PeKH?

2) Kakoit myTs Dpo#AET KaTep IO TEYeHUIO PEKH 3a 2 4? OPOTHUB TEYeHHS
peku 3a 3 u?

3) CKOJIBKO BpeMeHM 3aTpaTHT Karep, qT06b1 npoiTE 80 KM IO TeYeHHIO
pexu? MPOTHB TEYEHHS DPEKH?

Karep, MMeomuil cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh 15 KM/Y, TPOMJIBLI 2 4 mo TeyeHHIO
pexu u 3 u mpoTHB TeueHns. Kakoe DPACCTOfHHE HPOIJIBLI Karep 3a 3TO Bpe-
MsI, €CJIHM CKOPOCTh TeUeHMs pexm 2 Km/4?

Paccrosane Mexay npuuanamu 24 kM. CKOJbKO BpeMEHHM MOTPATUT MOTOPHAA
JOAKA HA IyTh OT OJHOTO MpUYaaa L0 APYroro u obpaTHO, ecan coGCTBEHHASA
CKOpOCTE MOTOPHOM Joakm 10 KM/4, a CKOPOCTb TEUEHUA 2 km/a?

TypucThl OTHPABAIMCH Ha MPOrYyJIKY Ha KaTepe. Onu mpomnsuia 36 KM mo Te-
YEeHMIO DeKH, C/AeTald NMPHBAJT Ha 3 4 U 3aTeM BEpHYJINCH obparHo. CkoIbKO
BpEMEHM 3aHsJIA BCA IPOTYJIKA, eClU CODCTBEHHAA CKOPOCTE KaTepa 15 xm/4,
a CKOpOCTh TeueHHA pex: 3 km/u?

CKOpPOCTh KaTepa II0 TeYeHM:o pexu 22 KM/d, a IPOTHB TeueHUd 18 xm/u. Haii-
uTe: a) CKOPOCTh TeueHMs pexu; 6) cOOCTBEHHYIO CKOPOCTH KaTepa.

Jloaka miaeBET MO TedeHHI0 pekd. CKOPOCTE TeUEHUS PeKH 2 xkm/4. B HeKOTO-
pblii MOMeHT TpeGer; YPOHMI B BOAY HIUIANY W, He 3aMETHB 3TOTO, IPOAOJIAKAI
naeTh ganbime. Kakoe paccrosHue OyaeT Mexay JIOAKOM ¥ MIIANONH dYepes
15 MUH, ecad COGCTBeHHAsi CKOPOCTh JOAKH 9 kM/4u? HaMeHHTCA JU OTBET,
ecJIM CKOpOCTb TedeHus Gyjaer APyroi?
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